11Iro

HAms: upuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2009 09:31:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 15.03.2009 01:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170001/answer/170002




9T0 MOXKeT OLITh KaK CJIefICTBHE IIPOCTYOHOTO 3a00JieBaHus, TaK U IpreMa aHTUOUOTHKOB. Ecnu
IPUYHHA B HUX, TO JOXKHO CaMO IIPOUTH B TeYeHue 2 - 3 Hefemnb. Eciiu 3a 3TO BpeMs He MPOUIeT, TO
crenyeT o0OpPaTUTHCS K HEBPOJIOTY.



